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Розвиток суб’єктів господарювання регіонів України та економіки 

країни загалом неможливий без реалізації ефективної інвестиційної 

діяльності, яка дає змогу спрямувати залучені фінансові ресурси на реалізацію 

інвестиційних проектів з метою майбутньої економічної вигоди. Зміцнення 

виробничої діяльності усіх підприємств реального сектора економіки регіонів, 

а тим самим підвищення суспільного відтворення, неможливе без 

інтенсифікації відтворення та поліпшення використання діючих основних 

засобів за рахунок капітальних інвестицій. Капітальні інвестиції відіграють 

роль каталізатора виробництва і є потужним стимулом до переоснащення та 

модернізації технічної бази підприємств, що підвищує їх 

конкурентоспроможність на ринку. 

Категорія «капітальні інвестиції» на законодавчому рівні висвітлена в 

таких нормативно-правових актах, як Податковий кодекс України та Наказ 

ДКС «Про затвердження Методики розрахунку індексу капітальних 

інвестицій». Згідно з ПКУ капітальні інвестиції – це господарські операції, що 

передбачають придбання будинків, споруд, інших об’єктів нерухомої 

власності, інших основних засобів і нематеріальних активів, що підлягають 

амортизації [1].  

Миколаївська область є одним з регіонів, який активно розвивається. З 

року в рік зростає кількість інфраструктурних об’єктів та господарських 

одиниць. Перспективи області є великими, що визначається її вигідним 

географічним розташуванням, значним промисловим і науково-технічним 

потенціалом, розвиненою транспортною інфраструктурою, високим рівнем 

освіти та значною кількістю кваліфікованих працівників, наявністю 

природних багатств, доступністю до ринків країн СНД, Європи, Азії та 

Африки. Відповідно до зазначеного доцільним є аналіз обсягів капітальних 

інвестиції Миколаївської області за 2010–2019 роки, що дасть змогу оцінити 
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розвиток області та зробити певні ймовірнісні прогнози щодо майбутньої 

інвестиційної діяльності. 

Аналіз даних щодо капітальних інвестицій за видами активів у 

Миколаївській області в 2019 році порівняно з 2010 роком збільшилися на 

8127118 тис. грн. По окремим видам активів в 2019 році порівняно з 2010 

роком інвестиції у матеріальні активи збільшилися на 0,2 в.п., а у 

нематеріальні активи зменшилися на 0,8 в.п. З інвестицій у матеріальні активи 

найбільше зростання відбулося у машини, обладнання та інвентар (на 12,1 в.п.) 

та у транспортні засоби (на 10,2 в.п.), по всім іншим видам матеріальних 

активів відбулося зменшення і найбільше з них по інвестиціям у нежитлові 

будівлі (15,5 в.п.). 

Слід відмітити, що у всіх досліджуваних роках найбільше надходило 

інвестицій у матеріальні активи, а саме у машини, обладнання та інвентар, 

нежитлові будівлі та в інженерні споруди. Щодо інвестицій у нематеріальні 

активи, то більше капітальних інвестицій надходило до програмного 

забезпечення та баз даних. 

Аналіз капітальних інвестицій за джерелами фінансування в 

Миколаївській області за 2010-2019 роки показав, що найбільше капітальних 

інвестицій надходить з власних коштів підприємств та організацій, коштів 

місцевих бюджетів і кредитів банків та інших позик, а найменше з коштів 

державного бюджету та коштів населення на будівництво житла. 

Проаналізувавши капітальні інвестиції за видами економічної діяльності 

у Миколаївській області за 2010-2019 роки, слід відзначити, що найбільше 

інвестиції надходили у промисловість, оптову та роздрібну торгівлю; ремонт 

автотранспортних засобів і мотоциклів  та у сільське господарство, 

мисливство, лісове господарство. В 2019 році порівняно з 2010 роком 

спостерігаються найбільші збільшення капітальних інвестицій у такі види 

діяльності: державне управління й оборона; обов’язкове соціальне 

страхування – на 7,1 в.п. та сільське господарство, мисливство, лісове 

господарство – на 6,7 в.п., а найбільше зменшення відбулося у транспорт, 

інвестиційний клімат регіону, виділити найбільш та найменш перспективні 

види діяльності, прослідкувати динаміку вкладання коштів інвесторів у 
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складське господарство, поштова та кур’єрська діяльність – на 7,5 в.п. та у 

будівництво – на 6,2 в.п. [2]. 

Отже, проведені дослідження обсягів надходжень капітальних 

інвестицій в економіку Миколаївській області за 2010–2019 роки показали, що 

цей регіон є досить цікавим для інвесторів. Вигідне географічне розташування, 

високий рівень освіти, велика кількість кваліфікованої робочої сили та 

сприятливі природні й кліматичні умови дають змогу залучати капітал у 

розвиток. Динаміка усіх надходжень показує, що останні роки 

характеризуються стабільним зростанням, що відбивається на розвитку усіх 

галузей загалом, перетворенням області на великий економічний та 

фінансовий центр, створенням нових робочих місць та спорудженням 

сучасних інфраструктурних об’єктів. Із зазначеного вище можемо зробити 

висновок про перспективність розвитку інвестиційної діяльності у 

Миколаївській області. 
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